GMINA CHODOW
62-652 CHODOW

Pow. kolski, woj. wielkopolskie

Chodow, dnia 18 stycznia 2019 roku
ZP.271.2.2019

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:
Budowa $wietlicy wiejskiej wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowosci Dzierzbice

Cz¢sc I - Dostawa i montaz §wietlicy kontenerowej

Czgs¢ 11 - Roboty ziemne i fundamentowe, instalacje sanitarne zewnetrzne, utwardzenie dzialki z
kostki

Ogloszenie nr 501595-N-2019 z dnia 08.01.2019

Do wszystkich Wykonawcow

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza zamiang $cian zewngtrznych (oraz stropodachu) na plyte
warstwowa z poliuretanem z zachowaniem wymaganych wspdtczynnikéw. Plyta laminowana
nie spetnia ZL III D (odporno$¢ ogniowa). Proponowane rozwigzanie: plyta warstwowa z
rdzeniem poliuretanowym o gr. 100 mm, wspdlczynnik przenikania ciepta 0,22 W/m2K,
odpornos¢ ogniowa EI 30 min.

Odpowiedz
Tak, dopuszczamy takg zmiang, rezygnujemy z okladziny wewnetrznej z plyt widrowych
laminowanych.

Pytanie nr 2

Czy scianki wewngtrzne moga by¢ wykonane z plyty warstwowej z rdzeniem styropianowym.
Proponowane rozwigzanie: plyta warstwowa z rdzeniem styropianowym o gr. 80 mm,
wspotczynnik przenikania ciepla 0,49 W/m2K, odpornos¢ ogniowa NRO.

Odpowiedz
Tak dopuszczamy taka zmiane.

Pytanie nr 3

Plyty warstwowe zagwarantuja duza odporno$¢ na dzialanie wilgoci (w przeciwienstwie do
laminatéw), dlatego zakladanie dodatkowych oklein typu glasboard na plyty warstwowe nie
jest konieczne a jedynie podrozy wycene realizacji.

Odpowiedz
Tak dopuszczamy taka zmiang — rezygnacja z ptyt glasboard.

Pytanie nr 4
Projekt budowlany wskazuje Projekt typowy (PT k-B) i specyfikacje Firmy Kan-Bud jako

wzorzec wykonania przegrod budowlanych. PT K-B dopuszcza wykonanie wewnetrznych



$cian i sufitu z plyty widrowej laminowanej o grubosei 12 mm, ktora nie posiada atestu NRO
— jest to sprzeczne z wymogami Projektu budowlanego i rozporzadzenia Ministra Infrastruktury
z dnia 12 kwietnia 2002 roku w sprawie warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadaé
budynki i ich usytuowanie. Rozwigzaniem jest usunigcie ze specyfikacji plyt wiérowych 12
mm i zastosowanie plyt warstwowych z rdzeniem z PIR oraz powierzchniami zewnetrznymi z
blachy lakierowane;j.

Odpowiedz
Tak dopuszczamy taka zmiang.

Pytanie nr 5

Projekt budowlany z wrzesnia 2017 r. w zakresie wymagan izolacji termicznej traktuje budynek
jako tymczasowy, ktoéry nie musi spelnia¢ wymagan zawartych w Zalaczniku nr 2
rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 roku w sprawie warunkow
technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie. Proponujemy
dostosowa¢  projekt budowlany do wymogéw rozporzadzenia — rozwiazaniem jest
zastosowanie przegrod z rdzeniem termoizolacyjnym z PIR

Odpowiedz
Tak dopuszczamy takg zmiang.

Pytanie nr 6

W projekcie budowlanym zapisano wymog przenikalnosci termicznej U=1,1 W/m2K dla
stolarki okiennej i drzwiowej, wymog ten dotyczy tylko przeszklen.

Odpowiedz
Tak, wymog dotyczy tylko przeszklen.
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